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English

Safety instructions

II Read all the safety and

general instructions. Fail-
fire and/or serious injury.

ure to observe the safety
and general instructions
may result in electric shock,

Store these instructions in a safe place.

Only use the charger if you can fully evaluate all functions

and carry them out without restrictions, or if you have re-

ceived corresponding instructions.

» This charger is not intended for
use by children or persons with
physical, sensory or mental limita-
tions or a lack of experience or
knowledge. This charger can be
used by children aged 8 or older
and by persons who have physical,
sensory or mental limitations or a
lack of experience or knowledge if
a person responsible for their
safety supervises them or has in-
structed them in the safe opera-
tion of the charger and they under-
stand the associated dangers. Oth-
erwise, there is a risk of operating er-
rors and injuries.

» Supervise children during use,
cleaning and maintenance. This will
ensure that children do not play with
the charger.

» Only charge Bosch Li-lon batteries
with a capacity of 2,0 Ah or more
( 3 battery cells or more). The bat-
tery voltage must match the bat-
tery charging voltage of the char-
ger. Do not charge any non-re-

chargeable batteries. Otherwise
there is a risk of fire and explosion.

GDO not expose the charger to rain or wet condi-
tions. Water entering a power tool will increase the risk of
electric shock.

» Keep the charger clean. Dirt poses a risk of electric
shock.

» Always check the charger, cable and plug before use.
Stop using the charger if you discover any damage. Do
not open the charger yourself, and have it repaired
only by a qualified specialist using only original re-
placement parts. Damaged chargers, cables and plugs
increase the risk of electric shock.

» Do not operate the charger on an easily ignited sur-
face (e.g. paper, textiles, etc.) or in a flammable envir-
onment. There is a risk of fire due to the charger heating
up during operation.

» Do not cover the ventilation slots of the charger. Oth-
erwise, the charger may overheat and no long function
properly.

» Recharge only with the charger specified by the manu-
facturer. A charger that is suitable for one type of bat-
tery pack may create a risk of fire when used with another
battery pack.

» In case of damage and improper use of the battery, va-
pours may also be emitted. Ensure the area is well-vent-
ilated and seek medical attention should you experience
any adverse effects. The vapours may irritate the respirat-
ory system.

» Under abusive conditions, liquid may be ejected from
the battery; avoid contact. If contact accidentally oc-
curs, flush with water. If liquid contacts eyes, addi-
tionally seek medical help. Liquid ejected from the bat-
tery may cause irritation or burns.

Products sold in GB only:

Your product is fitted with an BS 1363/A approved electric

plug with internal fuse (ASTA approved to BS 1362).

If the plug is not suitable for your socket outlets, it should be

cut off and an appropriate plug fitted in its place by an au-

thorised customer service agent. The replacement plug
should have the same fuse rating as the original plug.

The severed plug must be disposed of to avoid a possible

shock hazard and should never be inserted into a mains

socket elsewhere.

Product description and
specifications

Intended use

The battery charger is intended for charging the re-
chargeable Bosch Li-lon batteries.
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Product features

The numbering of the components shown refers to the dia-
gram of the charger on the graphics page.

(1) Battery?

(2) Chargingslot

(3) Red battery charge level indicator

(4) Green battery charge level indicator

a) Accessories shown or described are not included with the
product as standard. You can find the complete selection of
ies in our ies range.

Technical Data

Battery charger GAL 12V-40

Avrticle number 2607 226 2..
2607 226 5..

Battery charging voltage V= 10.8-12

(automatic voltage detec-

tion)

Charging current” A 4.0

Permitted battery temperat- c 0-45

ure during charging

Charging time at battery ca- (80 %)/100 %

pacity, approx.”

- 2.0Ah min (24)/35

- 3.0Ah min (36)/50

- 4.0Ah min (48)/65

- 6.0Ah min (72)/95

Number of battery cells 3-6

Weight according to kg 0.45

EPTA-Procedure 01:2014

Protection class =N

A) Depends on temperature and rechargeable battery type
B) notvalid for article number 2 607 226 227

Operation

Wall mounting

The charger can be used either free-standing (for use on a
desktop) or mounted on the wall.

When affixing to the wall: Drill two holes, leaving a clearance
as specified in the image.

To secure it, use round-head screws with a diameter of 5 mm
tomax. 6.5 mm.

English |5
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Start-up

» Note the mains voltage! The voltage of the power source
must match the voltage specified on the rating plate of
the charger. Chargers marked with 230 V can also be op-
erated with 220 V.

Charging process

The charging process begins as soon as the mains plug for
the charger is inserted into the mains socket and the battery
(1) is inserted into the charging slot (2).

Thanks to the intelligent charging process, the charge condi-
tion of the battery is automatically detected and then
charged up with the optimal charge current depending on
battery temperature and voltage.

In this way, the battery is treated with care and remains per-
manently fully charged when it is stored in the charger.

What the display elements mean

Flashing green battery charge level indicator (4)

The rapid-charging procedure is indicated by
E flashing of the green battery charge level in-
dicator (4). The battery can be removed at any
time and used.

Note: The charging process is only possible when the tem-
perature of the battery is within the permitted charging tem-
perature range, see section "Technical data".

Once approx. 80% of the battery capacity has
been reached, the flashing of the green battery
charge indicator slows down. The rapid-char-
ging process is now completed. If the battery
remains in the charger, the charging process
will be completed in the Long Life charging mode.

Continuously illuminated green battery charge level
indicator (4)

The continuous light of the green battery
charge level indicator (4) signals that the bat-
tery is fully charged.

The battery can then be removed for immediate use.

N s
=
/1N
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When there is no battery connected, the continuous light of
the battery charge level indicator (4) indicates that the
mains plug is plugged into the mains socket and that the
charger is ready to be used.

Continuously illuminated red battery charge level
indicator (3)
The continuous light of the red battery charge
level indicator (3) shows that the temperature
' of the battery is outside of the permitted char-
ging temperature range, see section "Technical

data". The charging process begins as soon as the permitted
temperature range has been reached.

Flashing red battery charge level indicator (3)

The flashing light of the red battery charge
level indicator (3) signals that the charging
process has been interrupted by a different
fault, see section "Errors - causes and correct-
ive measures".

Errors - causes and corrective measures

Cause Corrective measures
Red battery charge level indicator (3) is flashing

Charging not possible

The battery is not connected Connect battery to charger
(correctly) correctly

Battery contactsare dirty ~ Clean the battery contacts;
e.g. by connecting and dis-
connecting the battery sev-
eral times. Replace battery if
necessary

Battery defective Replace the battery

Green battery charge level indicator (4) / Red battery
charge level indicator (3) is not illuminated

Mains plug of the chargeris  Insert the mains plug (fully)
not (correctly) plugged in into the plug socket

Plug socket, mains cable or  Check mains voltage, have

charger defective charger checked if necessary
by an authorised after-sales
service centre for Bosch
power tools

Practical advice

Assignificantly reduced operating time after charging indic-
ates that the battery has deteriorated and must be replaced.
When the charger is used continuously, or for several con-
secutive charge cycles without interruption, the charger may
heat up. This is, however, harmless and does not indicate
that the charger has a technical defect.

Maintenance and Service

Maintenance and Cleaning

In order to avoid safety hazards, if the power supply cord
needs to be replaced, this must be done by Bosch or by an
after-sales service centre that is authorised to repair Bosch
power tools.

After-Sales Service and Application Service

Our after-sales service responds to your questions concern-
ing maintenance and repair of your product as well as spare
parts. You can find explosion drawings and information on
spare parts at: www.bosch-pt.com

The Bosch product use advice team will be happy to help you
with any questions about our products and their accessor-
ies.

In all correspondence and spare parts orders, please always
include the 10-digit article number given on the nameplate
of the product.

Malaysia

Robert Bosch Sdn. Bhd.(220975-V) PT/SMY
No. 8A, Jalan 13/6

46200 Petaling Jaya

Selangor

Tel.: (03) 79663194

Toll-Free: 1800 880188

Fax: (03) 79583838

E-Mail: kiathoe.chong@my.bosch.com
www.bosch-pt.com.my

You can find further service addresses at:
www.bosch-pt.com/serviceaddresses

Disposal

Chargers, accessories and packaging should be recycled in
an environmentally friendly manner.

Do not dispose of chargers along with house-
hold waste.
Francais

Lisez attentivement
toutes les instructions et

Consignes de sécurité
consignes de sécurité. Le
non-respect des instruc-

tions et consignes de sécu-

rité peut provoquer un choc électrique, un incendie et/ou en-
trainer de graves blessures.

Garder précieusement ces instructions.

160992A627((11.05.2021)
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N'utilisez le chargeur qu'aprés vous étre familiarisé avec
toutes ses fonctions et que vous étes capable de l'utiliser
sans réserves ou apres avoir recu des instructions corres-
pondantes.

» Ce chargeur n’est pas prévu pour
étre utilisé par des enfants ni par
des personnes souffrant d’un han-
dicap physique, sensoriel ou men-
tal ou manquant d’expérience ou
de connaissances. Ce chargeur
peut étre utilisé par les enfants
(agés d’au moins 8 ans) et par les
personnes souffrant d’un handicap
physique, sensoriel ou mental ou
manquant d’expérience ou de
connaissances, lorsque ceux-ci
sont sous la surveillance d’'une
personne responsable de leur sé-
curité ou apres avoir recu des ins-
tructions sur la facon d’utiliser le
chargeur en toute sécurité et
apreés avoir bien compris les dan-
gers inhérents a son utilisation. Il y
asinon risque de blessures et d’utili-
sation inappropriée.

» Ne laissez pas les enfants sans sur-
veillance lors de I'utilisation, du
nettoyage et de I’entretien. Faites
en sorte que les enfants ne jouent
pas avec le chargeur.

» N'utilisez le chargeur que pour re-
charger des Bosch accus Lithium-
lon d’une capacité d’au moins
2,0Ah (a partir des 3 cellules d’ac-
cu). La tension des accus doit étre
adaptée a la tension de charge du
chargeur. Ne rechargez pas de
piles non rechargeables. Il existe si-

Francais | 7

non un risque d’explosion et d’incen-
die.

ﬂN’exposez pas le chargeur a la pluie ou a de Phumi-

dité. La pénétration d’eau a l'intérieur d’'un outil électropor-

tatif augmente le risque de choc électrique.

» Veillez a ce que le chargeur reste propre. Un encrasse-
ment augmente le risque de choc électrique.

» Veérifiez I'état du chargeur, du cable et du connecteur
avant chaque utilisation. N'utilisez pas le chargeur si
vous constatez des dommages. N'ouvrez pas le char-
geur vous-méme. Ne confiez sa réparation qu’a un ré-
parateur qualifié utilisant uniquement des piéces de
rechange d’origine. Lorsque le chargeur, le cable ou le
connecteur présente un dommage, le risque de choc élec-
trique augmente.

» Nutilisez pas le chargeur sur un support facilement in-
flammable (par ex. papier, textile etc.) ou dans un en-
vironnement inflammable. L’échauffement du chargeur
peut provoquer un incendie.

» Ne recouvrez pas les fentes d’aération du chargeur. Le
chargeur risque sinon de surchauffer et de ne plus fonc-
tionner correctement.

» Ne recharger qu’avec le chargeur spécifié par le fabri-
cant. Un chargeur qui est adapté a un type de bloc de
batteries peut créer un risque de feu lorsqu’il est utilisé
avec un autre type de bloc de batteries.

» Sil'accu est endommagé ou utilisé de maniére non
conforme, des vapeurs peuvent s’échapper. Ventilez le
local et consultez un médecin en cas de malaise. Les va-
peurs peuvent entrainer des irritations des voies respira-
toires.

» Dans de mauvaises conditions, du liquide peut étre
éjecté de la batterie; éviter tout contact. En cas de
contact accidentel, nettoyer a ’eau. Si le liquide entre
en contact avec les yeux, rechercher en plus une aide
médicale. Le liquide éjecté des batteries peut causer des
irritations ou des br(ilures.

Description des prestations et du
produit

Utilisation conforme

Le chargeur est congu pour charger les accus Lithium-lon
Bosch rechargeables.

Eléments constitutifs

La numérotation des éléments se référe a la représentation
du chargeur sur la page graphique.

(1) Accu?
(2) Logementde charge
(3) Indicateur de charge rouge

Bosch Power Tools
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(4) Indicateur de charge vert

a) Lesaccessoires décrits ou illustrés ne sont pas tous compris
dans la fourniture. Vous trouverez les accessoires complets
dans notre gamme d’accessoires.

Caractéristiques techniques

Chargeur GAL 12V-40

Référence 2607 226 2..
2607 226 5..

Tension de charge de I'accu V= 10,8-12

(détection automatique de la

tension)

Courant de charge ¥ A 4,0

Températures d’accu admis- c 0-45

sibles pour la charge

Temps de charge approx. (80%) /100 %

jusqu’a une capacité de

- 2,0Ah min (24) /35

- 3,0Ah min (36) /50

- 4,0Ah min (48) / 65

- 6,0Ah min (72) /95

Nombre de cellules 3-6

Poids selon kg 0,45

EPTA-Procedure 01:2014

Indice de protection /e

A) dépend de la température et de I'accu utilisé
B) neconcerne pas laréférence 2 607 226 227

Utilisation

Montage mural

Le chargeur peut étre utilisé soit posé sur un support plan
(desktop use), soit accroché a un mur.

Pour la fixation a un mur : Percez deux trous espacés de la
distance indiquée sur le dessin.

Fixez ensuite le chargeur avec deux vis a téte ronde d’un dia-
métre de 5a 6,5 mm.

Q pooooooon D)
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Mise en marche

» Tenez compte de la tension secteur ! La tension du sec-
teur doit correspondre aux indications figurant sur I'éti-
quette signalétique du chargeur. Les chargeurs marqués
230V peuvent également fonctionner sur 220 V.

Charge normale

Le processus de charge commence dés que le cable dali-
mentation du chargeur est raccordé a une prise de courant
et que I'accu (1) a été placé dans le logement de charge (2).
Le procédé de charge intelligent permet de déterminer auto-
matiquement 'état de charge de I'accu et de charger ce der-
nier avec le courant de charge optimal compte tenu de sa
température et de sa tension.

L’accu est ainsi ménageé et il reste toujours entiérement char-
gé lorsqu'il est laissé dans le chargeur.

Signification des éléments d’affichage

Clignotement de l'indicateur de charge vert (4)

Le processus de charge rapide est signalé par
le clignotement de I'indicateur de charge vert
(4). L'accu peut a tout moment étre retiré et
utilisé.

Remarque : Une recharge de I'accu nest possible que sila
température de I'accu se situe dans la plage de température
de charge admissible, voir chapitre « Caractéristiques tech-
niques ».

Dés que 'accu a retrouvé env. 80 % de sa ca-
pacité, l'indicateur de charge vert se met a cli-
gnoter plus lentement. Le processus de charge
rapide est terminé. Si l'accu est laissé dans le
chargeur, la charge se poursuit en mode « Long

Life ».

Allumage permanent de l'indicateur de charge vert (4)
L’allumage permanent de 'indicateur de
charge vert (4) signale que I'accu est comple-
tement chargé.

L’accu peut étre retiré pour étre utilisé immédiatement.

N s
=
/1N
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En 'absence d’accu dans le chargeur, 'allumage permanent
de l'indicateur de charge (4) indique que le cable d’alimenta-
tion secteur est connecté a une prise de courant et que le
chargeur est opérationnel.

Allumage permanent de l'indicateur de charge rouge (3)
L’allumage permanent de l'indicateur de
_> : i_ charge rouge (3) signale que la température de
! I'accu n’est pas comprise dans la plage de tem-
pératures de charge admissible, voir la section
« Caractéristiques techniques ». La charge débute dés que la
température se trouve a nouveau dans la plage de tempéra-
tures de charge admissible.

Clignotement de I'indicateur de charge rouge (3)

Le clignotement I'indicateur de charge rouge
(3) signale la présence d’une anomalie lors du
processus de charge, voir la section « Défauts
- Causes et remedes ».

Défauts - Causes et remédes

Cause Remeéde

L’indicateur de charge rouge (3) clignote

Aucune charge possible

L’accu n'a pas été (correcte- Positionnez I'accu commeiil
ment) monté se doit dans le chargeur

Contacts de I'accu encrassés Nettoyez les contacts, p. ex.
eninsérant et retirant l'accu
aplusieurs reprises. Rempla-
cez l'accu si nécessaire

Accu défectueux Remplacez 'accu

Les indicateurs de charge (4) et (3) ne s’allument pas

Le cable d'alimentation sec-  Raccordez comme il se doit
teur du chargeurn’estpas  le cable dans la prise de cou-
(correctement) branché rant

Prise de courant, cable d’ali- Vérifiez la tension du sec-

mentation secteur ou char-  teur. Sinécessaire, faites

geur défectueux controler le chargeur dans un
centre SAV agréé pour ou-
tillage électroportatif Bosch

Instructions d’utilisation

Une baisse notable de 'autonomie de I'accu au fil des re-
charges effectuées indique que I'accu est arrivé en fin de vie
et qu'il doit étre remplacé.

Des cycles de charge répétés, non entrecoupés de temps de
pause, peuvent provoquer un échauffement du chargeur. Un
tel échauffement est sans conséquence et ne doit pas étre
interprété comme un dysfonctionnement du chargeur.

Entretien et Service aprés-vente

Nettoyage et entretien

Dans le cas ol il s'avere nécessaire de remplacer le cable
d’alimentation, confiez le remplacement a Bosch ou une sta-

Portugués |9

tion de Service Aprés-Vente agréée pour outillage Bosch afin
de ne pas compromettre la sécurité.

Service aprés-vente et conseil utilisateurs

Notre Service aprés-vente répond a vos questions concer-
nant la réparation et 'entretien de votre produit et les piéces
de rechange. Vous trouverez des vues éclatées et des infor-
mations sur les piéces de rechange sur le site : www.bosch-
pt.com

L’équipe de conseil utilisateurs Bosch se tient a votre dispo-
sition pour répondre a vos questions concernant nos pro-
duits et leurs accessoires.

Pour toute demande de renseignement ou toute commande
de piéces de rechange, précisez impérativement la réfé-
rence a 10 chiffres figurant sur I'étiquette signalétique du
produit.

Maroc

Robert Bosch Morocco SARL

53, Rue Lieutenant Mahroud Mohamed
20300 Casablanca

Tel.: +212529314327

E-Mail : sav.outillage@ma.bosch.com

Vous trouverez d'autres adresses du service aprés-vente
sous :

www.bosch-pt.com/serviceaddresses

Elimination des déchets

Les chargeurs ainsi que leurs accessoires et emballages,
doivent pouvoir suivre chacun une voie de recyclage appro-
priée.

X

Portugués

Ne jetez pas les chargeurs avec les ordures mé-
nageres !

Instrucoes de seguranca

Leia todas as instrucoes
de segurancae

II |I instrucoes. A
inobservancia das

instrugdes de seguranga e
das instrugoes pode causar choque elétrico, incéndio e/ou
ferimentos graves.

Guarde bem estas instrucgdes.

Use este carregador apenas se souber avaliar e usar todas as
fungdes sem limitagdes e se tiver recebido instrugdes
suficientes sobre as mesmas.

» Este carregador nao pode ser
utilizado por criancas e pessoas

Bosch Power Tools
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com capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais reduzidas,
ou com insuficiente experiéncia e
conhecimentos. Este carregador
pode ser utilizado por criancas a
partir dos 8 anos, assim como
pessoas com capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais reduzidas,
ou com insuficiente experiéncia e
conhecimentos, desde que as
mesmas sejam supervisionadas ou
recebam instrucoes acercada
utilizacao segura do carregador e
dos perigos provenientes do
mesmo. Caso contrario ha perigo de
operacao errada e ferimentos.

» Vigie as criancas durante a
utilizacdo, alimpezaea
manutencao. Desta forma garante
que nenhuma crianga brinca com o
carregador.

» Carregue apenas Bosch baterias
de litio a partir de uma capacidade
de 2,0 Ah (a partir de 3 elementos
da bateria). A tensao da bateria
tem de coincidir com a tensao de
carga para a bateriado
carregador. Nao carregue baterias
nao recarregaveis. Caso contrario,
existe perigo de incéndio e explosao.

Mantenha o carregador afastado da chuva ou
humidade. A infiltracao de agua num aparelho elétrico
aumenta o risco de choque elétrico.

» Mantenha o carregador limpo. Com sujidade existe o
perigo de choque elétrico.

» Antes de qualquer utilizacao, verifique o carregador, o
cabo e aficha. Nao utilize o carregador se detetar
danos no mesmo. Nao abra o carregador, as
reparacdes devem ser levadas a cabo apenas por

pessoal técnico qualificado e devem ser usadas
somente pecas de substituicao originais.
Carregadores, cabos e fichas danificados aumentam o
risco de choque elétrico.

» Nao opere o carregador sobre uma base facilmente
inflamavel (p. ex. papel, téxtil, etc.) ou em ambiente
inflamavel. Devido ao aguecimento do carregador de
tensao durante o carregamento, existe perigo de
incéndio.

» Nao cubra as ranhuras de ventilacao do carregador.
Caso contrario, o carregador pode sobreaquecer e deixar
de funcionar corretamente.

» S6 carregar acumuladores em carregadores
recomendados pelo fabricante. Ha perigo de incéndio
se um carregador apropriado para um certo tipo de
acumuladores for utilizado para carregar acumuladores
de outros tipos.

» Em caso de danos e de utilizacao incorreta do
acumulador, podem escapar vapores. Arejar bem o
local de trabalho e consultar um médico se forem
constatados quaisquer sintomas. E possivel que os
vapores irritem as vias respiratdrias.

» No caso de aplicacao incorrecta pode vazar liquido do
acumulador. Evitar o contacto. No caso de um
contacto acidental, devera enxaguar com agua. Se o
liquido entrar em contacto com os olhos, também
devera consultar um médico. Liquido que escapa do
acumulador pode levar a irritagdes da pele ou a
queimaduras.

Descricao do produto e do servico

Utilizacao adequada

0O carregador destina-se a carregar baterias de litio Bosch
recarregaveis.

Componentes ilustrados

A numeragao dos componentes ilustrados refere-se a
apresentacdo do carregador na pagina de esquemas.

(1) Bateria®

(2) Compartimento de carregamento

(3) Indicacao vermelha da carga do acumulador
(4) Indicacao da carga do acumulador verde

a) Acessorios apresentados ou descritos ndo pertencem ao
volume de fornecimento padrao. Todos os acessorios
encontram-se no nosso programa de acessérios.

Dados técnicos

Carregador GAL 12V-40

Numero de produto 2607 226 2..
2607 226 5..

Tensao e carga da bateria V= 10,8-12

(reconhecimento automatico

datensdo)

160992A627((11.05.2021)
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Carregador GAL 12V-40

Corrente de carga® A 4,0
Temperatura da bateria c 0-45
permitida ao carregar

Tempo de carga com (80%) /100 %
capacidade da bateria,

aprox. "

- 2,0Ah min (24) /35
- 3,0Ah min (36) /50
- 4,0Ah min (48) /65
- 6,0Ah min (72) /95
Numero de elementos da 3-6
bateria

Peso conforme kg 0,45

EPTA-Procedure 01:2014
Classe de protecao

A) depende da temperatura e do tipo de bateria
B) ndo é valido para o nimero de produto 2 607 226 227

ER

Funcionamento

Montagem na parede

0 carregador pode ser operado em pé (em cima da mesa/
uso desktop) ou pendurado na parede.

Para fixar na parede: faga dois furos na distancia de acordo
com o desenho.

Para a fixagao use apenas parafusos de cabeca redonda com
um didmetro min. de 5 mm e méx. de 6,5 mm.
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Colocacao em funcionamento

» Observar a tensao de rede! A tensao da fonte de
corrente deve coincidir com a chapa de identificagao do
carregador. Os carregadores assinalados com 230 V
podem também ser operados com 220V.
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Processo de carregamento

0 processo de carga comega assim que introduzir a ficha de
rede do carregador na tomada e que colocar a bateria (1) no
compartimento de carga (2).

Com o processo de carga inteligente, o estado de carga da
bateria é reconhecido automaticamente e a bateria é
carregada de acordo com a temperatura e com a tensao da
bateria, com a corrente de carga ideal.

Desta forma a bateria € poupada e permanece
completamente carregada, mesmo durante a arrecadagao
no carregador.

Significado dos elementos de indicacdo

Luz intermitente verde do indicador da carga da bateria
(4)

0 processo de carregamento rapido ¢ indicado
pelo piscar do indicador verde de carga da
bateria (4). A bateria pode ser retirada em
qualquer altura e utilizado.

Nota: O carregamento rapido so é possivel se a temperatura
da bateria se encontrar na faixa de temperatura de carga
permitida, ver seccao "Dados técnicos".

Assim que for atingida 80 % da capacidade da
bateria, o piscar da indicagdo da carga da
bateria verde fica mais lento. O carregamento
rapido esta agora concluido. Se a bateria
permanecer no carregador, o carregamento é
terminado com o modo Long Life.

Luz permanente verde do indicador da carga da bateria
(4)

Aluz permanente verde do indicador da carga
da bateria (4) indica que a bateria esta

I completamente carregada.

Em seguida o acumulador pode ser colocado imediatamente
em funcionamento.
Sem a bateria colocada, a luz permanente verde do
indicador da carga da bateria (4), indica que a ficha de rede

estd inserida na tomada e que o carregador esta
operacional.

Luz permanente vermelha do indicador da carga da
bateria (3)

\ Aluz permanente vermelha do indicador da
_: :_ carga da bateria (3) assinala que a
' temperatura do acumulador se encontra fora

da faixa de temperatura de carga permitida,
ver seccao "Dados Técnicos". O carregamento inicia-se
assim que a faixa de temperatura permitida seja alcancada.

Luz intermitente vermelha do indicador da carga da
bateria (3)

Aluz intermitente vermelha do indicador da
carga da bateria (3) assinala uma outra falha
do processo de carga, ver sec¢ao "Erros —
Causas e solugdes".
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Erros - Causas e solucées

Causa Solucao

Luz vermelha do indicador da carga da bateria (3) pisca

Nenhum processo de carga possivel

Inserir corretamente a
bateria no carregador

Limpar os contactos da
bateria; p. ex. inserindo e
retirando varias vezes a
bateria, se necessario,
substituir bateria

Substituir a bateria

Bateria nao inserida
(corretamente)

Contactos da bateria sujos

Bateria danificada

Indicadores de bateria(4) ou (3) ndo se acendem

Introduzir a ficha de rede
(totalmente) na tomada

Verificar a tensao de rede, se
necessario, mandar verificar
o carregador num agente
autorizado para ferramentas
elétricas Bosch

Aficha do carregador nao
esta (bem) inserida

Tomada, cabo de rede ou
carregador com defeito

Instrucdes de trabalho

Um tempo de funcionamento reduzido apés o carregamento
indica que a bateria esta gasta e que deve ser substituida.
No caso de continuos e repetidos ciclos de carga, sem
interrupcao, é possivel que o carregador se esquente. No
entanto, isso é seguro e ndo indica um defeito técnico do
carregador.

Manutencao e assisténcia técnica

Manutencdo e limpeza

Se for necessario instalar um cabo de ligacdo, a instalagao
deve ser feita pela Bosch ou por um centro de servigo
autorizado para ferramentas elétricas Bosch, para evitar
perigos de seguranga.

Servico pos-venda e aconselhamento

0 servigo pds-venda responde as suas perguntas a respeito
de servigos de reparacao e de manutencdo do seu produto,
assim como das pegas sobressalentes. Desenhos explodidos
e informagdes acerca das pecas sobressalentes também em:
www.bosch-pt.com

A nossa equipa de consultores Bosch esclarece com prazer
todas as suas duvidas a respeito dos nossos produtos e
acessorios.

Indique para todas as questoes e encomendas de pegas
sobressalentes a referéncia de 10 digitos de acordo com a
placa de carateristicas do produto.

Brasil

Robert Bosch Ltda. - Divisao de Ferramentas Elétricas
Rodovia Anhanguera, Km 98 - Parque Via Norte
13065-900,CP 1195

Campinas, Sao Paulo

Tel.: 0800 7045 446
www.bosch.com.br/contato

Encontra outros enderecos da assisténcia técnica em:
www.bosch-pt.com/serviceaddresses

Eliminacao

Carregadores, acessorios e embalagens devem ser enviados
auma reciclagem ecoldgica de matéria-prima.

E Nao deitar os carregadores no lixo doméstico!

Espaiiol

Leaintegramente estas
indicaciones de seguridad

Indicaciones de seguridad
e instrucciones. Las faltas
de observacién de las indi-

caciones de seguridad y de

las instrucciones pueden causar descargas eléctricas, incen-
dios y/o lesiones graves.
Guarde estas instrucciones en un lugar seguro.

Unicamente utilice el cargador si conoce y domina todas sus
funciones, o si ha sido instruido al respecto.

» Este cargador no esta previsto pa-
ra la utilizacion por niios y perso-
nas con limitadas capacidades fisi-
cas, sensoriales o intelectuales o
con falta de experiencia y conoci-
mientos. Este cargador puede ser
utilizado por niiios desde 8 afios y
por personas con limitadas capaci-
dades fisicas, sensoriales e inte-
lectuales o con falta de experien-
ciay conocimientos siempre y
cuando estén vigilados por una
persona responsable de su seguri-
dad o hayan sido instruidos en la
utilizacion segura del cargador y
entendido los peligros inherentes.
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En caso contrario, existe el peligro
de un manejo erréneo y lesiones.

» Vigile a los niios durante la utiliza-
cion, la limpieza y el mantenimien-
to. Asi se asegura, que los nifos no
jueguen con el cargador.

» Cargue solamente Bosch acumula-
dores de iones de litio a partir de
una capacidad de 2,0 Ah (a partir
de 3 elementos de acumulador).
La tension del acumulador debe
corresponder a la tension de carga
de acumuladores del cargador. No
cargue acumuladores no recarga-
bles. En caso contrario existe peligro
de incendio y explosion.

GMantenga el cargador alejado de la lluvia o la hu-
medad. Existe el riesgo de recibir una descarga eléctrica si
penetra agua en el aparato eléctrico.

» Mantenga el cargador limpio. La suciedad puede com-
portar un peligro de descarga eléctrica.

» Antes de cualquier uso, compruebe el cargador, el ca-
ble y el enchufe. No utilice el cargador, si detecta da-
fios. No abra por si mismo el cargador y déjelo reparar
unicamente por un profesional cualificado, emplean-
do exclusivamente piezas de repuesto originales. Car-
gadores, cables y enchufes dafiados comportan un mayor
riesgo de electrocucion.

» No opere el cargador sobre superficies facilmente in-
flamables (por ejemplo, papel, tejidos, etc.) o enun
entorno inflamable. Debido al calentamiento del carga-
dor durante la carga, existe peligro de incendio.

» No obture las rendijas de ventilacion del cargador. En
caso contrario, el cargador se puede sobrecalentar y de-
jar de funcionar correctamente.

» Solamente recargar los acumuladores con los carga-
dores especificados por el fabricante. Existe un riesgo
de incendio al intentar cargar acumuladores de un tipo di-
ferente al previsto para el cargador.

» Si el acumulador se daiia o usa de forma inapropiada
pueden también emanar vapores. Ventile con aire fres-
co el recinto y acuda a un médico si nota alguna molestia.
Los vapores pueden llegar a irritar las vias respiratorias.

» La utilizacion inadecuada del acumulador puede pro-
vocar fugas de liquido. Evite el contacto con él. En ca-
so de un contacto accidental, enjuagar el area afecta-
da con abundante agua. En caso de un contacto con
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los ojos, recurra ademas inmediatamente a ayuda mé-
dica. El liquido del acumulador puede irritar la piel o pro-
ducir quemaduras.

» El enchufe macho de conexion, debe ser conectado so-
lamente a un enchufe hembra de las mismas caracte-
risticas técnicas del enchufe macho en materia.

Descripcion del producto y servicio

Utilizacion reglamentaria

El cargador esté disefiado para cargar acumuladores de io-
nes de litio Bosch recargables.

Componentes principales

La numeracion de los componentes esta referida a laimagen
del cargador en la pagina ilustrada.

(1) Acumulador?

(2) Compartimiento de carga

(3) Indicador rojo de carga del acumulador
(4) Indicador verde de carga del acumulador

a) Losaccesorios descritos e ilustrados no corresponden al
material que se adjunta de serie. La gama completa de acce-
sorios opcionales se detalla en nuestro programa de acceso-
rios.

Datos técnicos

Cargador GAL 12V-40

Numero de articulo 2607 226 2..
2607 226 5..

Tension de carga del acumu- V= 10,8-12

lador (deteccion automatica

de tension)

Corriente de carga® A 4,0

Temperatura admisible del c 0-45

acumulador durante la carga

Tiempo de carga con una ca- (80%) /100 %

pacidad del acumulador,

aprox.”

- 2,0Ah min (24) /35

- 3,0Ah min (36) /50

- 4,0Ah min (48) /65

- 6,0Ah min (72)/95

N.0 de celdas del acumulador 3-6

Peso segln kg 0,45

EPTA-Procedure 01:2014

Clase de proteccion =T

A) dependiente de la temperatura y del tipo de acumulador
B) no valido para el nimero de referencia 2 607 226 227

Bosch Power Tools
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Operacion

Montaje en la pared

El cargador se puede utilizar en posicion vertical (uso de es-
critorio/desktop use) o colgado en la pared.

Para la fijacion en la pared: aplique dos agujeros en la distan-

cia segln el dibujo.
Utilice para la fijacion tornillos con cabeza redonda con un
didmetro de como 5 mm hasta como max. 6,5 mm.

Q pooooooon Q)
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Puesta en marcha

» iObserve la tension de red! La tension de alimentacion
debera coincidir con aquella indicada en la placa de ca-
racteristicas del cargador. Los cargadores marcados con
230V pueden funcionar tambiéna 220 V.

Proceso de carga

El proceso de carga comienza tan pronto como el enchufe de
red del cargador se enchufa en la caja de enchufe y el acu-
mulador (1) se encaja en el compartimiento de carga (2).
Gracias al inteligente procedimiento de carga utilizado, el es-
tado de carga del acumulador es detectado automaticamen-
te, y es recargado con la corriente de carga 6ptima de acuer-
do a sutemperaturay tension.

Con ello se protege al acumulador, el cual se mantiene siem-
pre completamente cargado, al conservarlo en el cargador.

Significado de los indicadores

Luz intermitente del indicador verde de carga del
acumulador (4)

El proceso de carga rapida se sefializa median-
te un parpadeo del indicador de carga del acu-
mulador verde (4). El acumulador se puede
sacar y utilizar en todo momento.

Indicacion: El proceso de carga rapida sélo es posible, si la
temperatura del acumulador se encuentra en el margen de
temperatura de carga admisible, véase capitulo "Datos técni-
cos".

Tan pronto se ha alcanzado aprox. 80 % de la
capacidad del acumulador, se retarda el parpa-
deo del indicador verde de carga del acumula-
dor. El proceso de carga rapida se ha finaliza-
do ahora. Si el acumulador permanece en el
cargador, el proceso de carga se finaliza en la modalidad de
carga Long Life.

Luz permanente del indicador verde de carga del
acumulador (4)

La luz permanente del indicador verde de car-

N/ . )

gadel a’cumulador (4) senaliza que el acumula-
dor estd totalmente cargado.

Seguidamente puede retirarse el acumulador e utilizarse in-

mediatamente.

Sin el acumulador encajado, la luz permanente del indicador

de carga del acumulador (4) sefaliza que enchufe de red es-

ta encajado en la caja de enchufe y el cargador esta listo para

el funcionamiento.

Luz permanente del indicador rojo de carga del
acumulador (3)

La luz permanente del indicador rojo de carga
REEA  del acumulador (3) sefializa que la temperatu-
N 2 del acumulador se encuentra fuera el mar-
gen de temperatura de carga admisible, véase
capitulo "Datos técnicos. Tan pronto se ha alcanzado el mar-
gen de temperatura admisible, comienza el proceso de car-
ga.

Luz intermitente del indicador rojo de carga del
acumulador (3)
La luz intermitente del indicador rojo de carga
A. :.'. del acumulador (3) sefaliza otra perturbacion
P del proceso de carga, véase apartado "Fallos -
causas y remedio”.

.

NP

Fallos - Causas y remedio

Remedio
Elindicador rojo de carga del acumulador (3) parpadea

Causa

No es posible realizar el proceso de carga

Baterfa sin colocar o mal co-  Asentar correctamente la ba-
locada teria sobre el cargador

Contactos sucios del acumu- Limpiar los contactos del

lador acumulador; p. ej. metiéndo-
loy sacandolo repetidamen-
te, o bien, sustituir el acumu-
lador

Acumulador defectuoso Sustituir el acumulador

Los indicador de carga del acumulador (4) o (3) no se
iluminan

El enchufe de red del carga-
dor no esta correctamente
conectado

Introducir completamente el
enchufe enlatoma de co-
rriente

Verificar la tension de la red;
en caso dado, dejar compro-
bar el cargador por un servi-

Toma de corriente, cable de
red o cargador defectuoso
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cio técnico autorizado para
Bosch

Instrucciones para la operacion

Sidespués de una recarga, el tiempo de funcionamiento del
acumulador fuese muy reducido, ello es sefial de que éste
estd agotado y debera sustituirse.

En caso de efectuar recargas continuas o muy seguidas pue-
de que llegue a calentarse el cargador. Sin embargo, esto no
tiene inconvenientes y no indica un defecto técnico del car-
gador.

Mantenimiento y servicio

Mantenimiento y limpieza

Si es necesario reemplazar el cable de conexién, entonces
esto debe ser realizado por Besch o por un servicio técnico
autorizado para herramientas eléctricas Bosch, para evitar
riesgos de seguridad.

Servicio técnico y atencion al cliente

El servicio técnico le asesorara en las consultas que pueda
Ud. tener sobre la reparacion y mantenimiento de su produc-
to, asi como sobre piezas de recambio. Las representacio-
nes graficas tridimensionales e informaciones de repuestos
se encuentran también bajo: www.bosch-pt.com

El equipo asesor de aplicaciones de Bosch le ayuda gustosa-
mente en caso de preguntas sobre nuestros productos y sus
accesorios.

Para cualquier consulta o pedido de piezas de repuesto es
imprescindible indicar el n° de articulo de 10 digitos que fi-
guraen la placa de caracteristicas del producto.

México

RobertBosch S. deR.L.de C.V.

Calle Robert Bosch No. 405

C.P.50071 Zona Industrial, Toluca - Estado de México

Tel.: (52) 55 528430-62

Tel.: 8006271286

www.bosch-herramientas.com.mx

Direcciones de servicio adicionales se encuentran bajo:
www.bosch-pt.com/serviceaddresses

Eliminacion

Los cargadores, accesorios y embalajes deberan someterse

aun proceso de recuperacion que respete el medio ambien-
te.

E iNo arroje los cargadores a la basura!
T GIOCERTy,
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El simbolo es solamente valido, si también se encuentra
sobre la placa de caracteristicas del producto/fabricado.

Portugués do Brasil

Ler todas as indicacoes de
seguranca e instrucoes.

Indicacdes de seguranca
0 desrespeito das
adverténcias e das

g instrucdes apresentadas

abaixo pode causar choque elétrico, incéndio e/ou graves
lesoes.

Guarde bem estas instrucdes.

Use este carregador apenas se souber avaliar e usar todas as
funcdes sem limitagdes e se tiver recebido instrugoes
suficientes sobre as mesmas.

» Este carregador nao é indicado
para uso por criancas e pessoas
com capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais reduzidas
Ou com pouca experiéncia e
conhecimento. Este carregador
pode ser usado por criancas a
partir dos 8 anos e pessoas com
capacidades fisicas, sensoriais ou
mentais reduzidas ou com pouca
experiéncia e conhecimento, se
forem vigiadas por uma pessoa
responsavel pela sua seguranca ou
se tiverem sido instruidas acerca
do manuseio seguro do carregador
e compreenderem os perigos
provenientes do mesmo. Caso
contrario, existe o perigo de
utilizacao errada e ferimentos.

» Vigie criancas durante o uso, a
limpeza e a manutencao, para se
assegurar que elas nao brinquem
com o carregador.

NC
O
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» Carregue apenas baterias de litio
Bosch a partir de uma capacidade
de 2,0 Ah (a partir de 3 células de
bateria). A tensdo da bateria tem
que coincidir com a tensao de
carga do carregador. Nao carregue
baterias nao recarregaveis. Caso
contrario, existe perigo de incéndio
e explosao.

GMantenha o carregador longe de chuva e umidade.
Ainfiltracao de agua em uma ferramenta elétrica aumenta o
risco de um choque elétrico.

» Mantenha o carregador limpo. Devido a sujeira ha
perigo de choque elétrico.

» Verifique o carregador, cabo e plugue antes de cada
utilizacdo. Nao use o carregador a partir do momento
que detectar danos. Nao abra o carregador e mande
reparar o carregador apenas por pessoal técnico
qualificado e com pecas sobressalentes originais. Os
carregadores, cabos e plugues danificados aumentam o
risco de choque elétrico.

» Nao opere o carregador sobre uma base facilmente
inflamavel (p. ex. papel, téxteis, etc.) ou em ambiente
inflamavel. Existe perigo de incéndio devido ao
aquecimento que ocorre durante o carregamento do
carregador.

» Nao cubra as ranhuras de ventilagao do carregador. O
carregador pode sobreaquecer e deixar de funcionar
corretamente.

» Recarregar somente com o carregador especificado
pelo fabricante. Um carregador que é adequado para
um tipo de bateria pode gerar risco de fogo quando
utilizado com outro tipo de bateria.

» Em caso de danos e de utilizacao incorreta do
acumulador, podem escapar vapores. Arejar bem o
local de trabalho e consultar um médico se forem
constatados quaisquer sintomas. E possivel que os
vapores irritem as vias respiratorias.

» Sob condigdes abusivas, liquidos podem vazar ser
expelidos pela bateria; evite o contato. Se o contato
acidental ocorrer, lave com agua. Se o liquido entrar
em contato com os olhos, consulte um médico. Liquido
expelido pela bateria podem causar irritagao ou
queimaduras.

Descricao do produto e
especificacoes

Utilizacao adequada

0O carregador se destina a carregar baterias de ions de litio
Bosch recarregaveis.

Componentes ilustrados

A numeracao dos componentes ilustrados se refere a
apresentacdo do carregador na pagina de grafico.

(1) Bateria®

(2) Compartimento de carga

(3) Indicador de carregamento da bateria vermelho
(4) Indicador verde de carregamento da bateria

a) Acessorios apresentados ou descritos ndo pertencem ao
I de fornecimento. Todos os orios encontram-se
no nosso catalogo de acessorios.

Dados técnicos

Carregador GAL 12V-40

Numero de produto 2607 226 2..
2607 226 5..

Tensao da carga da bateria V= 10,8-12

(reconhecimento automatico

datensdo)

Corrente de carga® A 4,0

Temperatura da bateria c 0-45

permitida ao carregar

Duragao de carga com uma (80%) / 100%

capacidade de bateria de

aprox.

- 2,0Ah min (24) /35

- 3,0Ah min (36) /50

- 4,0Ah min (48) /65

- 6,0Ah min (72) /95

Numero de células da bateria 3-6

Peso conforme kg 0,45

EPTA-Procedure 01:2014

Classe de protecio =T

A) dependente da temperatura e do tipo de bateria
B) néo é valido para o nimero de produto 2 607 226 227

Funcionamento

Montagem na parede

O carregador pode ser operado em pé (em cima da mesa/
desktop use) ou pendurado na parede.

Para a fixagao na parede: faca dois furos com a distancia
indicada no desenho.
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Para a fixagao use parafusos de cabeca redonda com um
didmetro de 5 mm até max. 6,5 mm.
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Colocacao em funcionamento

» Observe a tensao de rede! A tensao da fonte de corrente
tem de coincidir com as indicagdes da placa de
caracteristicas do carregador. Os carregadores
assinalados com 230 V também podem ser operados
com220V.

Carregamento

0 carregamento inicia assim que o plugue do carregador é
inserido na tomada e a bateria (1) inserida no
compartimento de carga (2).

Através do carregamento de carga inteligente, o estado de
carga da bateria é detectado automaticamente e carregada
em funcao da temperatura e tensao da bateria com a
respectiva corrente de carga ideal.

Assim, a bateria é protegida e permanece sempre
totalmente carregada no carregador durante o
armazenamento.

Significado dos elementos indicadores

Luz intermitente do indicador de carregamento da
bateria (4)

0 carregamento rapido é indicado pela luz
intermitente do indicador de carregamento
da bateria verde (4). A bateria pode ser
removida e usada a qualquer momento.
Nota: O carregamento so é possivel, se a temperatura da
bateria se encontrar na faixa de temperatura permitida, ver
seccao "Dados técnicos".

Assim que seja alcancada aprox. 80 % da
capacidade da bateria, a luz intermitente do
indicador de carregamento da bateria verde
fica mais lenta. O carregamento rapido esta
concluido. Se a bateria permanecer no
carregador, o processo de carga é concluido no modo de
carregamento Long Life.
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Luz permanente verde do indicador de carregamento da
bateria (4)
Aluz permanente do indicador de
carregamento da bateria verde (4) indica que
7N a bateria esta completamente carregada.
A bateria pode depois ser removida para uso imediato.
Sem bateria inserida, a luz permanente do indicador de

carregamento da bateria (4) assinala que o plugue esta
inserido na tomada e que o carregador esta operacional.

Luz permanente vermelha do indicador de carregamento
da bateria (3)

\ Aluz permanente do indicador de
MESA  carregamento da bateria vermelho (3) indica
1N .
que a temperatura da bateria se encontra fora

da faixa de temperatura de carregamento
permitida, ver secdo "Dados Técnicos". Assim que a faixa de
temperatura permitida for alcancada, comega o
carregamento.

Luz intermitente vermelha do indicador de carregamento
da bateria (3)
) Aluz intermitente do indicador de

.
%

carregamento da bateria vermelho (3) indica
uma outra falha do processo de carga, ver
secao "Erros - Causas e solucao.

N
N

Erros - Causas e solucao

Causa Solucéo

Luz vermelha do indicador de carregamento da bateria
(3) pisca
Nao é possivel o processo de carga

Bateria nao (corretamente)
colocada

Colocar corretamente a
bateria no carregador

Os contatos da bateria estdo Limpar contatos da bateria;

sujos por exemplo, inserindo e
removendo vérias a bateria
ou, se necessario, substituir
a bateria

Bateria com defeito Substituir a bateria

Os indicadores da bateria (4) ou (3) nio estio acesos

0O plugue do carregador nao
estd introduzido
(corretamente)

Tomada, cabo de forca ou
carregador com defeito

Introduzir o plugue
(completamente) na tomada

Controlar a tenséo de rede, o
carregador e se necessario,
permitir que sejam
controlados por uma oficina
de servico pés-venda
autorizada Bosch para
ferramentas elétricas

Indicacoes de trabalho

Uma autonomia consideravelmente inferior apos um
carregamento, indica que a bateria esta gasta e tem de ser
substituida.

Bosch Power Tools

160992A627((11.05.2021)



.

18| XX

No caso de ciclos de carga continuos ou seguidos sem
interrupgao, o carregador pode aquecer. Contudo isso é
seguro e ndo indica um defeito técnico do carregador.

Manutencao e servico

Manutencao e limpeza

Se for necessario substituir o cabo de forca, isto devera ser
realizado pela Bosch ou por uma assisténcia técnica
autorizada para todas as ferramentas elétricas Bosch para
evitar riscos de seguranca.

Servico pos-venda e assisténcia ao cliente

0 servigo pds-venda responde as suas perguntas a respeito
de servigos de reparacao e de manutencdo do seu produto,
assim como das pecas sobressalentes. Desenhos explodidos
e informagdes sobre pecas sobressalentes também em:
www.bosch-pt.com

Anossa equipe de consultores Bosch esclarece com prazer
todas as suas duvidas a respeito dos nossos produtos e
acessorios.

Indique em todas as questdes ou encomendas de pecas
sobressalentes impreterivelmente a referéncia de 10 digitos
de acordo com a placa de caracteristicas do produto.

Brasil

Robert Bosch Ltda. - Divisao de Ferramentas Elétricas
Rodovia Anhanguera, Km 98 - Parque Via Norte
13065-900,CP 1195

Campinas, Sao Paulo

Tel.: 0800 7045 446

www.bosch.com.br/contato

Encontre outros enderecos da assisténcia técnica em:
www.bosch-pt.com/serviceaddresses

Eliminacdo
Os carregadores, os acessorios e as embalagens devem ser

entregues num ponto de recolha apropriado para efeitos de
reciclagem.

X
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Nao descarte os carregadores no lixo
domeéstico!

HEERAREMEN
Br. TERUTES
II |I AR RE S B R .
BAM/HERE.
5 RERTFRERRNA

XL T RIGHIMEIRE, UREEBTZIRG]H
WITREEKESHERNERE TG, THEBRE
FAARFBR.

» LEM S &, BESEWLEE
AR ZEBSMIRNAR
ITEERAEFTBRISE, WFIN\S
N EWILEMS &, BRESE
H EHBRESRZ L% 541
MAR, HEEGIAFHEHR
2NARBFSESTRIPA
BEXFGHBEANESHET
fRBITTERERE, MITTRAfER
AFXHEIE. TNESEHIRIEEN
ABHREHRR,

» EEA. BEENMRFHNEEE
BILE., HRIFILETSERAK
THBNE,

» REERBEE2,0RIF/NN (&
b 37 mtEx) M EABosch
HEFHEMER, BtBEY
M5 FHESNEFTEBE
HEER., 249 EFEBR BN
?ﬁ» BNEEE AFIEIER
AR

G*%%E%&S%%Eﬁﬁﬂiﬁﬁﬁﬁiﬁ*o Kt

UNGE Eyiif et ion

> RIFFEEBAIEE. SR EMBENER,

> ERERTHENETEE, BFREMES. —
BRUTVHZRIF, BOEA. BOETHRE
B2, REREFHENARNELARRAR K
HRHTEE. TIANTEER, BREAMELRIE
MERZE R EBRRER,

> FEEMROER (WK, RYE) LR

FRENRER,

> FESETBR/OBERIL. SNFEERITHRH
BREEETIE,

> RAGIEEAMERNFTBIRTE, FERTEME
MENTBHEAZEME TSNS REBTNE
F,

> MRFTEEMIRIFRERERMELH, TRE
S RHASENR. TEIMULARET
SiE, MRSHBEAFELNE ERE. &
B AR RS S RUBITIRGE,

160992A627((11.05.2021)

Bosch Power Tools

T


http://www.bosch.com.br/contato
http://www.bosch-pt.com/serviceaddresses

.

> ERARGET, RESMEHPEL; ek
. WMRBIMUET, AAHFE. MRE
THRIE, EEIREFTER. MNEHRREHAR
a2 R EB IR,

= A RE AR

ERAEER

%%%ﬁﬁﬁ FHAEERENBoschiZ2EFR A

BE _LAILHF

MR ST 7 B AR E LIRS —5.
(1) FERE

(2) FEEafd

(3) L emEthFTaET

(4) SERIBMFTBIETT

a) EIRNGHALRIKME, HTESEEFNRITER
. FABRMHE R R E TR NTE.

BARKIE

(19
Q 0ooooooon )
— —
— —
— —
— N | | —
— —
— —
— —

BAGER

> SEEEIRBE! BRABENTINTT RS L
PRI ERIE— 3. fRCA230 VRIFTEER ]
F220 VE[EIETT,

THEIRE

— B HERNERELIENBIRIEE, FTHEM(1)
prapyre= 2607 226 2 BATBE(2), TBEIEMBH,

ad h BEUEEZRNTREE, VSEBENHIETES

2607 2265.. SHEIFEEBR. EEE T EEMARENIT BB
REEMELBEE (B3 Ri5- 108-12 HWEBEFAIHRZT, FNESURERTTEERHE
YN E) 738,
?EEEEE!‘;}zlf.A) ifi% 4.0 LX*iZ:{EﬁEﬂg{%E?EEEﬁ/m, Wﬁﬂ?ﬁﬂfi?ﬁi%ﬁqﬂ
BN NABALE BRE 0de MR EMNEBE, 2—BFRBEENNRKE.
E \ i EBRITENRRE X
Z"]EE)EHT_TIEH, 3R E S (80% ) /100% ﬁ@.ﬂgiﬁﬂﬂﬁﬂﬁﬁﬁ(ﬁmﬁ_ B
s - FKEREMTTEIE T (4)RRRTIERE
— 2. 0%IENAT 75 (24) /35 HHTORIETC, 706 Lt ATBER B
- 3.0% /et 2E (36) /50 H.
— 4.0%8E/\BE 43 h (48) /65 E}ﬁ‘;rﬂz‘iE%%i&ﬁ’\]fﬂgﬁﬁgﬂ’ﬂgﬁ%fﬁgﬁ[7\]
— = fix B> W “FARSE” &%,

— il_:ll_ v pa s ’

6.0%EN _ A% (12)1%5 B AR A RA80%, S EhTE
TR R T E 3-6 BISTITRONIF LS, st rdie
BEFTE INJT 0.45 MESER, MNEFTHEBMNEETBE
EPTA-Procedure , MR EERNFT BRI RS
01:2014 R,
RIFZR /1P SEmEtEEETRTA)ES

A) BURTREMF BT
B) TEHATImAH 2 607 226 227

I

EARR

FTERHFAMEZEA (ERELER/desktop
use) , MAIISEREEE LER,
EEEEE b RER DAL A L.
EFERES mmE{AE.5 mmAYE KRR H{TE
.

FENBBRBIETITA)ESRRTE
A e g
TN M7EME BN A D LTt
WNRTE T B AR St SR R\ 15 R R BBt 3 BB R KT (4)
#3, NFRERELDENBRIEE BB E
S,
A ENEBTRETITG)ES
AEMENTERIERIG)ESRTTE
A : A LHREBE T AFHRERETD

Bosch Power Tools

160992A627((11.05.2021)

T



.

20| Hx2

, W BASE SR, —BRRIFTFRIRNRE
SEE, FTEIERTA,
LI &R T IS RAT(3) INUE
IR R BIERAT () NIRRT R

S T2 HAEE, W WE - REMWN
N KB R,

#0 - REAIAN

LRy hIE B IERAT (3) IR
EETHE

RLIRNE R EMMERE JTBEEEEEI,,&IE%ES@J%%
sz shict gt

FERE AR SRR TS ES Rt s, ki

b} B % R IGR T B,
WAEERT B R 7T B R

78 FE BRI Bk 7 Bt

Bt 7R ISR AT (4)3(3) R 5=

Kif LB RIEMIET T IS EMthIEERE

R B8R AR

?ﬂir AN TTHBEN WERE, VERNERSR
283X ¢ABoschE I T A%
NHNEF RS LEE

IHFERR
FERRMNRFTREMAIERANBETGERE, RT
BEMELHRF, LHAERIAIT BB,
EFENE N SRR AT R, PIESE
TERHFER, FIXFED, XHFIRTRBET
ERARHIE,

HAEMARSS

%ﬁm /B Il:l

MBLREIREEL, SWEXMTIERS
RELZFENEIBoschE & T EMERSINIT,
REEVRHIREMELE,

Bosch
P83

FRAESVRERNEMRSE

Ei R 2
(Pb) (GF) (Cd)

EFPRSFMEAES

ZS’\TFHEHEK%,% TEEBXALNE @IS
. HIPF&NEE. SHNEFREKINEEE

—I &: www.bosch-pt.com

Bt R A S B E A R T R B A 1A= G M ELF (el R8

A,

B RIFTT AR R, SR HEA 28R EARRAY10

ALE R,

P E KK

EtEmTA (hE) BRASE

FE OWIE FUNT

EIX ERIE567S

102/1F R

BB EL4RAS: 310052

FB1E: (0571)8887 5566 / 5588

f£HE: (0571)8887 6688 x 5566# / 5588#

FEEB: bsc.hz@cn.bosch.com

www.bosch-pt.com.cn

LlbeEE kg

Robert Bosch Power Tools GmbH
FHYS BT EARAS
70538 Stuttgart / GERMANY
70538 HrEIN4s / fEE
HithAR S5 hE B -

www.bosch-pt.com/serviceaddresses

SEEFY

DAUFFER RN EWBEFAFEELS. M
BEEL,

E ZI;HI BUEF B EREN —RAVRELIR
!

ZRFR
(PBDE)

BIER © X 0 0

160992A627(11.05.2021)

Bosch Power Tools


mailto:bsc.hz@cn.bosch.com
http://www.bosch-pt.com.cn
http://www.bosch-pt.com/serviceaddresses

R

|21

AR

ZIRBE ZRFH

(Hg)
HF Q@ X o) o]

(Cr)

(PBB) (PBDE)

EREMIESI/T11364 IHE SR

O: R RZBENRIE LI PRSI RAM R PSS BHHEGB/T
26572 MEKRBERUT,

X: RANEZEEYREDEEZIHOE— RPN EER
HHGB/T26572 MEMRBER, HHEANLFEERBHER
FE , HEERERHS IESHRER,

O ERATRBaMFTEEE.
@ ERT B,
FREREARRANEARFES A= REAS,

BRTYARPHEMT  SEYRAELBEEGRM TN EE
1EGB/T 26572 MEMNREERMUT.

EREPX

ZEFEFER
WREFARSERE
TR MK BFE
|| “ SIREBRIET - 0T
BEEEKE . A BB
BRE/LES -
FEREFEARAE -

R T RERNFTA A » URAESTR A AR
BT RIEEKEVSHEENERIE R & - 1 HERA
ERATTESS -

riE—REXRERFIFZER
EHREREMR &S « BB
FLEENARE > ARRZ
SRR MBI LEE - 8
mULREMURSE « BHESN
INVEREN AR » NEHRZH
PR RAEMIAL » REE
it A\ESE TRIEZBMAEZ S
REIFEARAEE » WFEH
BRAZHERAfERR - BPAIER X3
TS - BRITIAETERIRIEL
HISERUR RS ERR -

» 5  TERRMEESHAR > FAPE
RERBRE o It Rt
MARBGATEREBMITAEER

e o

(0] O (6]

» EATHAE 2,0 Ah L EK
Bosch S#EME&ETHE (3 &
UEFEEHM) - TEEM
EEVNARTERNTEEE
B - EEHERERENME
gﬁﬁoﬁﬁﬁ%xﬁﬁﬁz

ﬂ*%ﬁﬁ%ﬁ%gﬁﬁﬂﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬂl o WA

KEABTFEEN  SIRMBENERE -

> g%ﬁﬁ!ﬁﬁiﬁiﬂ o BESTHENASEEZ

> SRERA > FEFARERES BMRIEHE -
EARREMZERR > FOEATES - 5
BT ER » MERREREABHNER
BRURBERTHETRE - CREBNRE
7 - MANIEER - SRRSBERR -

> ERPHRZERFIREELR  HRHESNH
BLSBECERBMBIRD - ETRERTESR
B AEREKZE -

> FEDEETERNEEA - TRIATER TS
MR IEREF -

> AANEERENRERTE - FERANEESE
MENTERAIEMENSREREZ KR
W o

> MREEEMIRAT » RERBERAEEATE
Bith » TEE P EHBRUAZES - TIEGH
VARKERAE  IRSGEAEATEVEAS
LERiEE - REEMBESENARERIPITIRE -

> EERARET  RIEFHENPRY ; 8%
8 o MRBIMABT > AAME - MRWESRLF
THRES » BESRERELE o HEMPBEHAR
TR AN -

EmMRE

AR 7E 6 F 14 23
B2 E NS Bosch REREBEHEITH
A

o

aE LR
HOARSEAI R B R E L AUARSE — R -
(1) EEEH

(2) 7B

(3) FBEMFBISTIETALAE

Bosch Power Tools

160992A627((11.05.2021)

T



.

22| FERHPX

(4) REEMRERENETERE

a) ERRWELENGEL > BFOSELRNHEBE
o AL EIRIRHHE B A R RAR A IR o

Bl R

xEHR GAL 12V-40

E MR 2607226 2..
2607 2265..

REEMNTEER (B V= 10.8-12

ENEAIEE)

ZEEER Y A 4.0

RERETRTFNREE T 0-45

HRE

BEREBEENEEMENT (80%) / 100%

B - L9R81E

- 2.0 Ah o) (24)/35

- 3.0 Ah o) (36) /50

- 4.0 Ah 2 (48) /65

- 6.0 Ah o) (72)/95

TEEMEBE 3-6

EEFE kg 0.45

EPTA-Procedure

01:2014

BEER =T

A) RBEMFTEEEMIEME
B) TEMAMNEMKIE 2 607 226 227

BR{E
RRNEEL
ﬁiKﬁ%ﬁﬁ’ﬂ%EMEmiﬁtﬁ%HE%
mkE -

HRRE CERTRAEER - i

BEEEEEAEL
mEEETL -
HAHET 5 mm EBK 6.5 mm MEBERETE
TE o

Q00000000 A
©

©

N | | | |

@ l===ien
(N | I | I { I

0000000
IRIRIRINININD

BRIERER

> ERERNER | BRNEBLANTERINE
FERRIEBREE - - fRRA 230 V ITEESR
JRojfE L 220V BIR -

TR

AERRERNERBREEEREL > T EE

(1) BRATEE (2) B BITTE#BAERE -

BREBUTERF  KARENESHEREEM

KRB - £LZ EBRBEMREZHBEAATR

T ARBEURENTEERETRE -

BERTEAEEMRERERN  MAFMNTESRF

ZREEMHEET B RIFEMAMNAINRE -

ErERNRREE

ETEEHREETIE 2 (4) ELSRMIRE

RBEMABETIE (4) ERNEER

HOIRAS - RNIETERERE - TEEM

T RERFER L EA -

#n : EREEMRE SN AN ERESEE

Al - A BRI —REBER - B2H TR

1 /NET e

N
NI
SN,

SN

FEBBETIL 80 % I » BEFBIT
IR EDEETIRAE - UEET - 19 LR
27T - MERE BB BELBHRA
BETE - TEAYEBHERES -
REBHABHETE 2 (4) EASETRE
REBBHEBISTIE (4) BE2HERAE
1RAE - REZBBHERR T -
BT i B AR B

N s
e
/1N

i o
AREAFREBEME - EENTERETE (4) &%
B EARERGREAAGE - RERCE
B -
REEMTBETIE (3) 2ARERKRE
SEEEMTEETE (3) HFHESRA
A= B4 & REAEBHACEEEBHEHN
N CERERE BESE TREER
&y /NE - FEEAFPREEER - 55
IZENRAIATTE -
EEEMTEETIE (3) 2ARRAYIKE
g EEEMEERETE (3) 2A BRI
AL & TAREBRRTAMME  #HS
N B8 TR - REMERTE 5 N e

BE - REMERITE

REA i fdE e
EEENRERETIE (3) EASNMRE
RAETRE

ARFENERERMZE BT EEMERERR
FTEEM B
TEEMVERER TS5 BETEEMAER (5
b B E M B

160992A627((11.05.2021)

Bosch Power Tools

A



.

RE W
) SERSTRAR
BB LG ERABBI

EEBMAEETE (4) K )EXFE

RIE L ERIEMERT 7T AT IRERIE MR E R £
EERAIHAEE

HE BRRTBHRNE BWEEREE > LWERE
7T B2 R Bosch 1%
EE’\]@}EEE?’%EP'DE?TW

=N

EE£ERFE
TERMEFTEEMERRFERESSE » KT
BEMELEE  WAFRRMNTESEM -
EFESX T REE SR ERTERR  TEERT
ﬁ%‘;;&_éﬂ C WEHIERES » AR RI ERA I
IR ©

AERSTIRR TS

HEETER

MRLABRIBIELR - FEWRH Bosch ELR
H#H) Bosch B T ABRERIFANT - UBRBEH
FRHVRE 2L o

|23

BEERBEMBEE S0
APEEEREREEELDEBHAQGERAE
& -« HEEMERSHNRE - MTHREETES 7
BFERAZSHHEREAESR : www.bosch-pt.com
MBEHANBERRERAF TR > GiHER
A NAR SR BT R -
BEEELANTEERSNE  ARELREAE
EISEEGRRE 10 (U EHYE RILSE -

b
BERRFEERMHERAR
EEIEEE—ER90 56 18
aibM10491

B5E: (02) 7734 2588

fEH: (02) 2516 1176
www.bosch-pt.com.tw

HliEm it

Robert Bosch Power Tools GmbH
BAY BHESTAARLAA
70538 Stuttgart /| GERMANY
70538 Hrl@E s/ e
UTESEFREEMIL

www.bosch-pt.com/serviceaddresses

BEEYEE

PALF SRS  DWERARENTE

% « EHMEFRABEE -

E iﬂb&lﬂ?ﬁ%ﬁ%%)\—ﬁﬁﬂﬂ%}imt&
|

REAE . BT ES, B : GAL 12V-40
RAYMEREFR

i R
(Pb) (Hg)

(L)) (Cr)

NEE ZIREE

(PBB)

ZRTHE
(PBDE)

BAR 0 0 o) o) 0
BiRLR o] o) o) o) 0
ShaR (2B 0 0 0 o) 0
BN 0 o) o) 0

BE 1. "B 0.1 wt %" & "B 0.01 wt %" #415H

RAMBZANEEEBHANEEEE%£(E -

BE 2."0" RiEZIRERAVEZANLEERBHEN L2 SR EE -

#%E 3. " - " RISRIERAYMEAHRIER -

Bosch Power Tools

160992A627(11.05.2021)

T


http://www.bosch-pt.com.tw
http://www.bosch-pt.com/serviceaddresses

.

24| ne

Tna

2UANADUADAIN

=1 d s
nITWVIHDANNLADANY
UanafuuazAmUziin
wunsn mM3layfoaena

g AufounasAdeanaiiu

aune bngnlwiige finlulng waz/wialasuuiady
DYNIIBUTY

wusasedsiil lud

‘l«zﬁﬂ%awﬁ:iu,umma:%'mw‘n:Lyf‘javhuqu’lqﬂm”hfl,m:mm

i'ﬂl!ﬁﬁﬁﬂﬂ'uﬁﬁ?q’uﬂ?Elj\ivluﬁ“llﬂﬁf’lﬁ'ﬂ nanula lasuen

AINLNYILUDILRINTUU

» 1a3vIsanuamadillulaiily
Lﬁam'ﬂ%\nﬂnmémmsqﬂﬂaﬁ
fiAULANIDININABAIN N1V
YazamAuAd vIan1vanla w3
qﬂﬂm‘/’imﬂﬂizaumitﬁuazm’m
3 winagavua 8 dduliuas
YAAATIIAINUANTB NN
MIATH NMVYITAMMFUAT 13D
A WiaTAYssAUAITANAS
Ay aunsalmaiavansa
wuAApdi la nnuaaailsuin
wpuAdAMNYABARBYDYWININ
Tamuauguanialudmusiin
Aenuaslmasavansa
uuAADIiasvannde uaz
asueTmanlafivdunsiei
fisany Sasduazddunsizann
AnuRanatn lunsufidviuas
Tasuuady

» muAuaualang Tuszsnieais
Tavu vinAnEza IR HAS11TY
Sawn muma‘lmu‘lalmﬂmﬂq oF
LsiiauiASvTsauUnIADS

> FITARNITHUAIADI RSB
Taoau Bosch iifin1sasvun
2,0 Ah (éf\uwi 3 mma‘unmm%)
usvauliimuanaInnvATIAY
usvauliinsanuanaIvay
IASDTITANUAIADS BUITITA
nusnaTuvy luasuidnniily
swnsaTsadhla fazduana
deveanisszdanas W ln

Gaii111\1lﬂ%a\imi'auunma‘%mnduw%aﬁ\ﬂ{‘luﬁ

Fumaz madanlugunsalin asisarudseeons

gnlwringn

> $nunalavansanumaailuazain amuanlsn
araudusunglngnluriga

> AsIaUIAaTTAtYARDS do T uazudn
Tivinaulaviunnads asrlmadavansauunaad
mmn"mﬁ\unmnum'lmﬁﬂmﬂ asndaa3avana
HUAIABIAIA DY ua..'[mn\mrimmmmmqmu
lla'1‘]1&1"1“6!1]62]1!91&)\!!!"!"11!!& \PEB9TN5a
uuaee? aelu wazUdnlusiidngeasiiunin
W@evaen1agnlniige

> aslamadavansanumaaditeuuuiuioiaaly
Tave (A, v. 10U A3zA1Y Avnd 1a7) uiaTluanw
winaauitl W indavansauunneIarsausuan:
7150 Seidzemanaiialnlng

> asrdaravszuBaIMAYavIAIavINTa axiy
widavrnsannasauwfulunas lusnunsavineulanene
gnapvinanly

> ansaliluimma3avansailuSingnanssyly
Wity
PEaeTnsafINE MU S UABIURAY ST ANTE
¢ mathldrsauumeaIniaYszianay o1aialu
Tnsila

160992A627((11.05.2021)

Bosch Power Tools

T



> lﬂmwmm‘%ﬁhjnua:tﬁ'h;\nuuumwa%mi’l\ﬂai
anapvanaiilaszmsaanunlame
Tngaarmeudans wasmunnslunsdidurn
losumgoarinlnszuumelaszanaidos

> winlauumnaIasrvaradivavinai luassnuiain
numapdla Tunandgarsduia nnduialag
tada Tulaiaty winvavmansian Tnasaiu
auMEsNNUNMEAIY
Y9madf InapanunanuuAmeIeIRrin lnAnen1g
fundousuRmiola

4 4
FVASIDIVARAANUNUAS VIYA
AN

PazToaunrslavivaaviados

o oo

unursad hdmsvrsanuamaeiasoulooaunuy
715a311a Bosch

A mlsznounAnA N

SFUIATYDIEILL T NDUNEARTDN
FoaulINoUIDIASEY
sauumeeanuansluninamyszaay
(1) wumeoIuRA

(2) 7997199

3) THUEAINISTNIAULAADI TR
(4) T ERYANSTNIAULAABT T

a) aunsalsznaviluaavamuiaasunlusmaylunts

AARINIATFIU
n'jnnqﬂn‘mnh:nuvfwun’lu‘i'mnﬁuamqﬂn'mﬂiz
NDUBDILIN
Payanvmaiia
1ndovania GAL 12V-40
MNBLaRLA 2607 226 2..
2607 226 5..
usosu v sauuaRes V= 10.8-12
(CEeETIE N CEY
TnednTusis)
nszualnsa V wanwys 4.0
qmﬁgﬁtmmma‘%ﬁaqm’lm‘lﬁ T 0-45
a3ala

na |25

13avea GAL 12V-40

nalunstsadmsy

(80%) / 100%
AMNAUUALADT Usva Y
- 2.0 upuuUsiATay uni (24)/35
- 3.0 upuuUsiATay ui (36) /50
- 4.0 upuuysFaluy w1 (48) /65
- 6.0 uwpuusHalus uIfi (72)/95
FIUTRARLAADS 3-6
thninasssdeums nn. 0.45
EPTA-Procedure
01:2014
TERvANUYABARE ER

A) ‘J’JyuaEjﬁuqquﬁuaxﬂi:mw‘na\mumma‘%
B) lalulafumnesiasiua 2 607 226 227

nUHUANIY

AIAAAVUUHIN

idavrsanunnaIdansanlseulanuuudelay
(desktop use) #IDUUDMYIUDUNLIY
dmiuasBaduads: vgaeesiifiszazmenuiinansly
31U

dmsumstia nlgangineufifidurguanans 5 uy.
fogegn 6.5 uu.

Q 0o0ooooon )

—/ /
—/ /
—/ /
— NN | | | (]
—/ —/
=) oo =
— I —
B 72 mm
MSuaulfiAviu

> Tudwnausvauldu! use
uldnranurasas lnnaviinnseioanse
. . . p .
siulwnfiszy hivuwauteRfnesasrsasunass

Bosch Power Tools

160992A627((11.05.2021)



26| lna

Sl

msm“miqmemaswumsﬁ)\mma 230 Than au19a
Tarourivusesulusn 220 Taan lane

ATVIUATTNTA
AszvauAsTsasuauluiufifdeuydnlundnuay
irpsTnsauunaeIon luaden waseununReILEA
(1) wluzovmsa (2)
Lﬁaeﬁm"‘sﬁnﬁm%«zﬁmtyamm FANANSTISAVDY
uuaeesuinazgasIadulnesnluid uasuuneduin
ﬂ:gﬂms‘aﬁ'sﬂﬂszualwﬂﬂﬁmm:auﬁqcﬂ vfoifﬁ‘fuagjﬁ’u
gangfiuazuseiulwvvavunansduin
ixuumim‘;ﬁzﬁﬁm‘lﬁuumma‘%uﬁﬂﬁmqmﬂf
muﬁumaﬂ'ﬁma:gnaﬂ%ﬁLﬁuag‘maamaamﬁmwﬁ
lup3peansaiioiiusnm

ANuvaay Iduanvaa

Trinzw3y TrusgavnsTsauumandmds) (4)

w ATrUIuMITIA iRz tvwBnAILATS
m aswduas iR IaILLARDIREY
(4) MUFILNTAD W UAADIARADDNL A
ihlloswnanladla

WUPLAR: ﬂs:mumimi‘aLﬁmﬁumwmﬁaqmﬁqﬁmm
upaiaeIuiinegluidegungfifiayaalnmsalamnidu
AUN "'I]'ﬂz.l”aﬂ’l\‘llﬂﬂﬁﬂ"

WpANNUUALABDI ULz 80%
Tuuansnsmsauunneddideiaznswivan
a9 ABUNNTEUIUANTTITAUDDLTIFUTALA?

auuamesuindenvaglupdevansa
LUARBTUARRZYNTNTARINNTzUIUANSULY Long-Life
Mode auiasaanysn

. . .
msfindussivaaiiios Tludavnsmsanuanda
137 (4)

MshnTupy1naiiipeuDy INLEnIANSTN5R
LUALADINTY? (4) DIUDALURAABIUAA
ANTITAUAULA?

MnTumuEnsatuuamsIuRreanu e lTe iR
malaladeuuumaeiuinll nsinduegeeaiioss
TluaavnsTsanuanss (4) vewaniuanlunangn
Lﬁﬂuagﬂmm"m%ﬂuua:m‘i’awﬂ%mwmma‘ﬁf‘agj'luamw
woanlaeu

asaaduasvaniiloy Tluaavnssanuaanda
uav (3)

nsinsussmaiiiosuay lMuanen1sTIa
WURLADELAY (3) ﬂquaﬂiﬂqmngﬁmm
mema“’iuﬁﬂaéuaﬂﬁﬁﬂqmﬂﬂﬁﬁaqiyﬂmﬁ

N/
1N

7134 aun mauam\amﬂuﬂ " \liptiviidygun)inaynn

n3e U’JUﬂ’li‘lﬁ‘SQQ"Liuﬂu
P’y < o
Tnzwdy Tluaavasmsanuaaastuny 3)

TwaznSuvae lMULan9n1STNIAULAADSE
uay (3) vewandvanufinunddug lu
ATLIUNIITIIA aAUN “gpRAnann - et}
WaTHIATANSHA b

YDAANAIA — mmquazmmmiunlm

C g} uasasuala

THuaavAITTITANUMADIRIAY (3) nzwiu

@ o ¢ v
A3VIUNTTIA Tua TS unY

luladsuuusnnaiuin Wenuuaaasuialuipsos

(29199 NADY) T1IDYNYNADY
nduiauuamaTiiou AU IAANNUAT
anysn wURABS 6. 9. LU Tay
IREULAZNDALLALADILYN
LazERNNANYY ATY 13D
Waguluaeed mnaudy
UUALABITNIA wWazuwuaaes lny

Tiugavnsasanuaned (4) wia (3) ludndu

Tulassuydnlunan \Fopyanlundn (6aq)

YB9LARBS TSN wluenidey

(ElEi’l\‘m“ﬂﬁyE)\‘l)

Wy aelindn ATasUL sl

u“ia;ﬂ%mmi‘qﬁ'\‘gﬂ san3nvansalunsia
aauﬁquéu%msﬂa”qﬂﬁ
aeiilasuusy
nnesmsLIASDeiia i
Bosch

aauusinlun1siiviu

HEIANNTISALAADILET HINLUALADS
WRATITINIR LA LENIILURADS
windauuazaovaulng
ﬂ’li‘]l’ﬁ‘@mti’l\‘lﬁimﬁa\m%@]}"l'l funanesouTaglungn
o1 lnesevrsausees Uty dnuasdlidu
Fuassuaz lulavsuaninedasTsanunneitiang
ynWIBININATa

160992A627((11.05.2021)

Bosch Power Tools



.

A13U1F9INBAZATUIAG

1171139INBIMATATIAINGED A

mnauduapvilfsusns lnni aevauaavln Bosch
WIRUELSNInavNNsIeN InduspunINednILIAS DY
fioluw1 Bosch wasuln eiliienaniasedunsiey

A5UIATNAVAITVIBNAsNIS TuAILSABINNG
Tareu

AUBLEMINEINIT BTN BURRBUA DY
vhw“/'iLﬁmﬁumiﬂﬂ‘gﬁnmuazmi-ﬁﬂmwmwﬁmﬁm'ﬁiw
nedevoslva awdsunuuansUszneuazTeyaiAIfiy
rlna nyanglu: www.bosch-pt.com
fiuvwiviasves v ﬁuﬁiﬁﬂfagatﬁmﬁuwﬁmﬁmfﬂ
‘]J?J\‘JL‘i’lLLaquﬂiiﬁUi:ﬂﬂU@i’l\‘iﬂ
flemevnsseuaunazdsien:lna nmnuasninsiy
ue 10 ﬂéﬂuumiuihﬂéumaowﬁﬂﬁm‘ﬁvgﬂﬂ%

Tuw

Tne 13w Tailism voT S1fin

aWnele uees 91T 1 3w 5

1a2fl 2525 auunssas 4

UIINARDILAE LIRANDILAY NF9MNT 10110
Tns: +66 2012 8888

unng: +66 2064 5800
www.bosch.co.th
cf,mzj‘u%miﬂiauu,asﬂﬂamu Uoy

21A15 ANTANINIDS U G weslai 2
vueedl 10/11 ny 16

AULPAREUASUNS AIUALIILAT BUNBUIIWE
FndInaymsUsIns 10540

dazinelng

Tnafiwn 02 7587555

Tnsans 02 7587525

a'm’rm@ﬁagiquw%nﬁﬁuq ait:
www.bosch-pt.com/serviceaddresses
NIV

ASBNTITALUALNDT BUATMUTENDY Lazhiune apvin
lunsnyszianiaqivatnauanly
Tnalagluviranganmwinasu

ﬁ BYMIATDITNTAUUAIADTAY TuE D!

Bahasa Indonesia | 27

Bahasa Indonesia

Bacalah semua petunjuk
keselamatan dan petunjuk
penggunaan. Kesalahan

Petunjuk Keselamatan
dalam menjalankan

petunjuk keselamatan dan

petunjuk penggunaan dapat mengakibatkan kontak listrik,
kebakaran dan/atau luka-luka yang berat.

Simpanlah petunjuk-petunjuk ini dengan seksama.

Gunakanlah charger hanya jika Anda telah mengerti semua
fungsinya dan bisa menggunakan semua fungsi, atau telah
mendapat petunjuk-petunjuk terkait.

» Pengisi daya ini tidak
diperuntukkan untuk digunakan
oleh anak-anak dan orang-orang
dengan keterbatasan fisik, indra
atau mental, atau kurang
pengalaman dan pengetahuan.
Pengisi daya ini dapat digunakan
oleh anak-anak di atas 8 tahun dan
juga orang dengan keterbatasan
fisik, sensorik atau mental, atau
kurang berpengalaman dan
pengetahuan, selama di bawah
pengawasan atau diberi
pengarahan mengenai cara
penggunaan pengisi daya yang
aman dan mereka dapat mengerti
tentang bahaya yang mungkin
terjadi. Jika tidak, dapat terjadi
risiko kesalahan pengoperasian dan
cedera.

» Awasi anak-anak Anda saat
penggunaan, pembersihan, dan
pemeliharaan. Hal itu memastikan
anak-anak tidak bermain
menggunakan pengisi daya.
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» Hanya isi daya baterai li-ion Bosch
mulai kapasitas 2,0 Ah (mulai 3 sel
baterai). Tegangan baterai harus
sesuai dengan tegangan pengisian
baterai pengisi daya. Jangan
mengisi daya baterai yang bukan
baterai isi ulang. Jika tidak, dapat
terjadi risiko kebakaran dan ledakan.

ﬂJauhkan pengisi daya dari hujan atau basah. Air

yang masuk ke dalam perangkat listrik menambah risiko

terjadinya kontak listrik.

» Jaga pengisi daya tetap bersih. Kondisi radio yang
kotor dapat menimbulkan bahaya sengatan listrik.

» Selalu periksa pengisi daya, kabel, dan plug sebelum
digunakan. Jangan gunakan pengisi daya jika Anda
melihat adanya kerusakan. Jangan membuka pengisi
daya sendiri dan biarkan alat pengukur direparasi
hanya oleh teknisi ahli dan hanya dengan
menggunakan suku cadang yang asli. Pengisi daya,
kabel, dan plug yang rusak dapat meningkatkan risiko
terjadinya kejutan listrik.

» Jangan mengoperasikan pengisi daya di permukaan
yang mudah terbakar (seperti kertas, bahan tekstil,
dsh.) atau di area yang mudah terbakar. Terdapat
risiko kebakaran akibat peningkatan suhu pada pengisi
daya saat dioperasikan.

» Jangan membuka celah ventilasi pada perangkat
charger. Jika tidak, charger dapat menjadi terlalu panas
dan tidak dapat lagi berfungsi sebagaimana mestinya.

» Isi ulang daya hanya dengan pengisi daya yang
ditentukan oleh produsen. Pengisi daya yang sesuai
untuk satu jenis set baterai dapat menyebabkan risiko
kebakaran apabila digunakan dengan set baterai lain.

» Jika baterai rusak dan jika penggunaan baterai salah,
baterai juga bisa mengeluarkan uap. Biarkan udara
segar mengalir masuk dan jika Anda merasa tidak enak
badan, pergilah ke dokter. Uap tersebut bisa mengganggu
saluran pernafasan.

» Cairan dapat keluar dari baterai jika baterai tidak
digunakan dengan benar; hindari kontak. Jika terjadi
kontak secara tidak disengaja, bilas dengan air. Jika
cairan mengenai mata, segara hubungi bantuan
medis. Cairan yang keluar dari baterai dapat
menyebabkan iritasi atau luka bakar.

Spesifikasi produk dan performa

Tujuan penggunaan

Perangkat pengisi daya cocok untuk mengisi daya baterai Li-
ion Bosch yang dapat diisi ulang dayanya.

Komponen ilustrasi

Nomor pada komponen yang digambarkan sesuai dengan
gambar pengisi daya baterai pada halaman bergambar.

(1) Baterai?

(2) Dudukan baterai sewaktu diisi
(3) Indikator pengisian baterai merah
(4) Indikator pengisian baterai hijau

a) Aksesoriyang ada pada gambar atau yang dijelaskan tidak
termasuk dalam lingkup pengiriman standar. Semua
aksesori yang ada dapat Anda lihat dalam program aksesori

kami.

Data teknis

Perangkat pengisi daya GAL 12V-40

Nomor seri 2607 226 2..
2607 226 5..

Tegangan pengisian daya V= 10,8-12

baterai (pendeteksian

tegangan otomatis)

Arus pengisian daya baterai A 4,0

n

Suhu baterai yang T 0-45

diperbolehkan saat

pengisian daya

Durasi pengisian daya pada (80%) / 100%

kapasitas baterai sekitar

- 2,0Ah min (24) /35

- 3,0Ah min (36) /50

- 4,0Ah min (48) / 65

- 6,0Ah min (72) /95

Jumlah sel baterai 3-6

Berat sesuai dengan kg 0,45

EPTA-Procedure 01:2014

Tingkat perlindungan P

A) Tergantung pada suhu dan jenis baterai
B) tidak berlaku untuk nomor seri 2 607 226 227

Penggunaan

Pemasangan pada dinding

Pengisi daya dapat digunakan baik berdiri (penggunaan
desktop/desktop use) atau menggantung pada dinding.
Untuk pemasangan pada dinding: Tempatkan dua lubang
yang dibor pada jarak yang sesuai dengan gambar.
Gunakan baut kepala bundar dengan diameter 5 mm hingga
maks. 6,5 mm untuk pemasangan.

160992A627((11.05.2021)
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Cara penggunaan

» Perhatikan tegangan listrik! Tegangan jaringan listrik
harus sesuai dengan tegangan yang tercantum pada label
tipe pengisi daya baterai. Pengisi daya baterai bertanda
230V dapat juga dioperasikan pada 220 V.

Pengisian baterai

Proses pengisian dimulai sesaat setelah steker pengisi daya
tersambung dengan stopkontak dan baterai dimasukkan (1)
ke dudukan pengisian baterai (2).

Level pengisian daya terdeteksi secara otomatis melalui
proses pengisian cepat dan diisi tergantung pada suhu dan
tegangan baterai dengan arus pengisian daya yang optimal.
Dengan demikian, baterai tahan lama dan jika disimpan di
dalam pengisi daya, baterai akan selalu terisi penuh.

Makna elemen display

Lampu indikator pengisian baterai berwarna hijau
berkedip (4)

Proses cepat pengisian baterai ditandai

m melalui indikator pengisian baterai berwarna
hijau berkedip (4). Baterai dapat dilepas dan
digunakan setiap saat.

Petunjuk: Proses pengisian baterai hanya dimungkinkan jika
suhu baterai berada pada kisaran suhu pengisian yang
diizinkan, lihat bagian "Data teknis".

Jika kapasitas baterai mencapai sekitar 80 %,
indikator pengisian baterai yang berwarna
hijau akan berkedip lebih lambat. Proses
pengisian cepat telah selesai. Jika baterai
tetap berada di dalam pengisi daya, proses
pengisian baterai akan diubah ke mode Long Life.

Lampu indikator pengisian baterai berwarna hijau
menyala (4)

w Lampu indikgtor pengisian daya baterai

berwarna hljay yang menyala (4) menandakan
bahwa baterai terisi penuh.

Kemudian baterai dapat dilepas untuk segera digunakan.

Bahasa Indonesia | 29

Tanpa baterai yang terpasang, lampu indikator pengisian
daya baterai (4) yang menyala menandakan bahwa steker
listrik tersambung dengan stopkontak dan pengisi daya siap
digunakan.

Lampu indikator pengisian daya baterai berwarna merah
menyala (3)

\ Lampu indikator pengisian daya baterai
_> :_ berwarna merah yang menyala (3)
' menandakan bahwa suhu baterai berada pada

luar kisaran suhu pengisian yang diizinkan,
lihat bagian "Data teknis". Saat batas suhu sesuai dengan
yang diizinkan, segera mulai proses pengisian baterai.

Lampu indikator pengisian daya baterai berwarna merah
berkedip (3)
; Lampu indikator pengisian baterai berwarna
A. S merah yang berkedip (3) menandakan bahwa
I terdapat kesalahan lain pada proses pengisian,
lihat bagian "Kesalahan - Sebab dan Solusi".

Kesalahan - Sebab dan Solusi

Penyebab Solusi
Indikator pengisian daya baterai merah (3) berkedip

Proses pengisian daya tidak memungkinkan

Baterai tidak terpasang
(dengan benar)

Kontak baterai kotor

Pasang baterai dengan benar
pada perangkat pengisi daya
Bersihkan kontak baterai;
misalnya dengan cara
melepas dan memasang
baterai berulang kali, jika
perlu ganti baterai

Ganti baterai

Indikator pengisian daya baterai (4) atau (3) tidak
menyala

Steker perangkat pengisi
daya tidak terpasang
(dengan benar)

Stopkontak, kabel atau Periksa tegangan listrik, bila

perangkat pengisi daya rusak perlu lakukan pemeriksaan
perangkat pengisi daya di
layanan pelanggan resmi
untuk perkakas listrik Bosch

Baterai rusak

Pasang steker (sepenuhnya)
ke dalam stopkontak

Petunjuk pengoperasian

Jika setelah diisi waktu pemakaian baterai semakin pendek,
hal ini menandakan bahwa baterai sudah aus dan harus
diganti.

Jika pengisi daya digunakan secara kontinu atau untuk
beberapa siklus pengisian baterai berturut-turut tanpa henti,
pengisi daya dapat menjadi panas. Hal ini tidak berbahaya
dan tidak menunjukkan cacat teknis pengisi daya.

Bosch Power Tools
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Perawatan dan servis

Perawatan dan pembersihan

Jika kabel listrik harus diganti, pekerjaan ini harus dilakukan
oleh Bosch atau Service Center untuk perkakas listrik Bosch
resmi agar keselamatan kerja selalu terjamin.

Layanan pelanggan dan konsultasi penggunaan

Layanan pelanggan Bosch menjawab semua pertanyaan
Anda tentang reparasi dan perawatan serta tentang suku
cadang produk ini. Gambaran teknis (exploded view) dan
informasi mengenai suku cadang dapat ditemukan di:
www.bosch-pt.com

Tim konsultasi penggunaan Bosch akan membantu Anda
menjawab pertanyaan seputar produk kami beserta
aksesorinya.

Jika Anda hendak menanyakan sesuatu atau memesan suku
cadang, selalu sebutkan nomor model yang terdiri dari 10
angka dan tercantum pada label tipe produk.

Indonesia

PT Robert Bosch

Palma Tower 10th Floor

Jalan RA Kartini II-S Kaveling 6

Pondok Pinang, Kebayoran Lama
Jakarta Selatan 12310

Tel.: (021) 3005 5800

Fax: (021) 3005 5801

E-Mail: boschpowertools@id.bosch.com
www.bosch-pt.co.id

Alamat layanan lainnya dapat ditemukan di:
www.bosch-pt.com/serviceaddresses

Cara membuang

Pengisi daya, aksesori dan kemasan harus didaur ulang
dengan cara yang ramah lingkungan.

Jangan membuang pengisi daya baterai ke
dalam sampah rumah tangga!

Tiéng Viét

Hudng dan an toan

DPoc ky moi canh bao

an toan va moi huéng
II |I dan. Khong tuan tha
moi canh bao va huéng

dan dugc liét ké dudi
day c6 thé bi dién giat, gay chay va/hay bi thuong
tat nghiém trong.
Hay gilf lai cac tai liéu huwéng dan nay.

Chi st dung bd nap dién pin khi ban da hoan toan
hiéu r6 va co thé thuc hién moi chiric ndng khong bi
giGi han, ho&c thuc hién theo su chi dan thich hop.

» May nap pin nay khong thiét
ké danh cho déi tugng s
dung la tré em va ngudi bi
han ché vé thé chat, kha
nang giac quan kém hoac
tam than hoac thiéu kinh
nghiém va thiéu hiéu biét.
May nap pin nay co thé danh
cho tré em tir 8 tudi tré I1én
va nguoi bi han ché vé thé
chat, kha nang giac quan
kém hoac tam than hoac
thiéu kinh nghiém va thiéu
hiéu biét st dung, chi khi ho
dugc moét ngudi chiu trach
nhiém cho su an toan cuta ho
giam sat hoac da dugc nguoi
nay huéng dan sir dung may
nap pin trong moi trudong an
toan va hiéu dugc nhirng
nguy hiém co lién quan. Néu
khong sé cb nguy co sai sot khi
van hanh va bi thuong tich.

» Hay giam sat tré nho khi st
dung, lam sach va bao
dudng. D€ dam bao rang, tré
em khéng chai véi may nap pin
nay.

» Chi sac Bosch Pin Li-lon tur
murc dung luogng 2,0 Ah (tir 3
bé pin). Dién ap cua pin phai
phu hgp véi dién ap nap pin
cua may nap pin. Khong nap
pin khong thé sac lai. Néu
khong cé thé gay ra héa hoan
ho&c chay né.
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ﬂKhéng duoc dé thiét bi sac ngoai mua hay

G tinh trang &m wét. Nudc xam nhap vao thiét bi

dién sé lam tang nguy co dién giat.

» Gilr sach thiét bi sac. C6 nguy co dién giat néu
bi ban.

» Vui long kiém tra trudc khi st dung thiét bi
sac, day cap va phich cdm. Khéng dugc st
dung thiét bi sac néu ban phat hién cé hu
héng. Hay ty mé thiét bi sac va nh& mét
nguoi c6 nang luc stra chira va chi st dung
cac bd phan du phong chinh hang. Thiét bj
sac, day dan va phich cim bi héng lam ting
nguy co bj dién giat.

» Khéng van hanh thiét bi sac trén bé mat dé
chay (vi du gidy, vai, vv) hoac trong moi
trwdng dé chay. Vi trong qua trinh sac thiét bj
sac sé nong |én, cho nén cé nguy co chay.

» Khong thao cira thong gi6é cia may nap pin
ra. Néu khéng thi may nap pin co thé bi qua
nhiét va khong thé hoat dong duing cach nia.

» Chi duogc sac pin lai véi bo nap dién do nha
san sudt chi dinh. Bo nap dién thich hop cho

mét loai pin c6 thé gay nguy co chay khi st dung

cho m6t loai pin khac.
» Trong tredng hop pin bi hdng hay st dung

sai cach, hoi nudc cé thé bdc ra. Hay 1am cho
théng thoang khi va trong trudng hgp bi dau phai

nhd y té chira tri. Hoi nudc cd thé gay nglra hé
hé hép.

» Bao quan & tinh trang t6i, dung dich tir pin co

thé tira ra; tranh tiép xdc. Néu vé tinh cham
phai, hay x8i nudc dé rira. Néu dung dich
vao mat, can thém su hé trg cda y té. Dung
dich tiét ra tur pin c6 thé gay ngra hay béng.

M6 Ta San Pham va Pac Tinh
Ky Thuat

St dung ding cach
B6 sac dugc dung dé sac cac pin Bosch Li-lon ¢
thé sac lai.

Cac bo phan duoc minh hoa

Su danh sd cac biéu trung cua san pham l1a dé
tham khao hinh minh hoa cta bd nap dién pin trén
trang hinh anh.

(1) Pin?®

(2) Khoang nap dién

(3) Deén bao nap dién pin mau dé

(4) Dén bao nap dién pin mau xanh la

a) Phu tung dugc trinh bay hay mé té khéng phai la
mét phan cua tiéu chuan hang hoa dugc giao kém
theo san pham. Ban c6 thé tham khéo t6ng thé
cac loai phu tung, phu kién trong chuong trinh
phu tung cua chung toi.

Tiéng Viét|31

Thong s6 ky thuat

B0 sac GAL 12v-40

M3 s6 may 2607226 2..
2607 226 5..

Hiéu suét dién thé ra (tu V= 10,8-12

déng tAm soat dién thé)

Dong dién sac A 4,0

Nhiét dé pin cho phép c 0-45

khi sac

Thai gian nap dién cho (80%) / 100%

pin ¢6 dung lugng

khoang »

— 2,0 Ah min (24) /35

— 3,0 Ah min (36) /50

— 4,0 Ah min (48) /65

— 6,0 Ah min (72) /95

SG6 lugng pin 3-6

Trong lugng theo kg 0,45

Qui trinh EPTA-
Procedure 01:2014

Cép do bao vé o/ ®
A) phu thudc vao nhiét do va kiéu pin
B) khéng &p dung cho méa sé may 2 607 226 227

Van Hanh

Lap tuong

B6 sac c¢6 thé dugc van hanh dang diing (Ché do
ban/s dung mat ban) hodc dang treo trén tudng.
Dé gan trén tudng: Dat hai 16 khoan & khoang cach
theo ban vé.

Hay st dung cac vit dau tron c6 dudng kinh 5 mm
dén t6i da 6,5 mm dé gan.

Q pooooooon Q)

N | | | |

G ===ien
N | | |
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Bat Dau Van Hanh

» Tuan thu theo ding dién thé! Dién thé cua
nguén dién cung c8p phai pht hop véi cac s6

liéu dugc ghi trén nhan mac cua bd nap dién pin.

Céc thiét bi sac ghi 230 V ciing c¢6 thé dugc van
hanh & 220 V.

Sac pin

Quaé trinh sac bat dau ngay khi cdm phich cam cla
b6 sac vao 6 c&m va gan pin (1) vao khoang nap
dién (2).

Nh& vao phuong phap nap dién théng minh, tinh
trang nap dién cla pin dugc tu dong tdm soat, va
pin dugc nap véi dong dién nap t6i uu, tly thude
vao nhiét dé va dién ap cua pin.

Céch thiic nay lam cho pin c¢é tudi tho dai hon va
luén gilr cho pin day dién khi van gan trong bd nap
dé luu kho.

Y Nghia ctia cac Nguyén Ly Bao Hiéu
Dén xi nhan hién thi nap pin mau xanh la (4)
Qua trinh nap nhanh dugc bao hiéu
b&ng nhap nhay hién thi nap mau
xanh la (4). Pin c6 thé duoc th&o ra tai
mbi thoi diém va dugc s dung.
Luu y: Qué trinh sac chi thuc hién dugc, néu nhiét
dé cua pin & trong gidi han cua nhiét dé nap dién
cho phép, hay xem phéan "D{ liéu ky thuat".

Ngay khi dat khoang 80 % dung lugng

E .
trinh nap nhanh da dugc hoan tat. Néu
pin vln & trong may nap, qua trinh nap

pin, dén hién thi nap pin mau xanh la
sé dugc hoan thanh & ché dé nap dai han.

N .
N 1S
)
PATIRS
'

s& nhép nhay cham dan. Hién tai, qua

Pén sang lién tuc hién thi nap pin mau xanh la

(4)

Dén sang lién tuc cua hién thi nap pin

Nz m mau xanh |4 (4) bao hiéu réng pin da
71N dugc sac day.

Sau cung, cé thé 1dy pin ra dé s dung ngay.

Néu khong ¢6 pin dugc cdm vao, dén sang lién tuc

cla hién thi nap pin (4) bao hiéu rng phich cadm

dién dugc cdm vao 6 cadm va b sac da sén sang

dé s dung.

Pén sang lién tuc cua hién thi nap dién pin mau
do (3)
Anh sang lién tuc mau dé hién thi nap
BEEA pin (3) bao hiéu nhiét do pin dang nim
@ ngoai pham vi nhiét do nap cho phép,
xem phan "D liéu ky thuat". Ngay khi
dat pham vi nhiét d6 cho phép, thi qua trinh nap
b&t déu.

Pén nhép nhay cua hién thi nap dién pin mau
dé (3)

Dén nhédp nhay cda hién thj nap pin
mau do (3) bao hiéu mot truc trac khac
cla qua trinh sac, xem phén "L6i —
Nguyén nhan va bién phap khac phuc".

L&i — Nguyén nhan va bién phap khac
phuc

Bién Phap Stra Chira

Nguyén nhan
Hién thi nap pin mau dé (3) nhdp nhay

Khéng thé thyc hién qua trinh sac

Pin khéng dugc 1&p vao LAp pin ding cach vao

(ddng céach) b6 sac Pin

Diém tiép xuc cta pin bi Vé sinh diém ti€p xdc

ban cla pin; vi du bang cach
cam thao pin nhiéu lan,
vi dy thay thé pin

Pin bi héng Thay pin

Hién thi nap pin (4) hoéc (3) khéng chiéu sang

Phich cam dién nguén  C&m hét phich cdm dién

chua dugc cdm vao ngudn (hoan toan) vao

(dung céach) trong 6 dién

O dién, day dan dién  Kiém tra dién nguén,

hay bd sac pin bi hdng  dem bo sac pin dén mot
dai ly phuc vu hang sau
khi ban do Boschuy
nhiém dé kiém tra

Huéng Dan S&* Dung

Su giam sut dang ké thoi gian hoat déng sau khi
nap dién chi rd rang pin hop khéi da hét cong dung
va phai dugc thay.

V&i chu trinh nap dién lién tuc hodc 13p di lap lai
khéng gian doan, bd nap dién cé thé ndng 1én. Tuy
nhién, diéu nay la vé hai va khéng c6 16i ky thuat
cua bd sac.

Bao Dudng va Bao Quan

Bao Dudng Va Lam Sach

Né&u nhu can phai thay day dan dién thi céng viéc
nay phai do hang Bosch, hay mét dai ly dugc
Bosch Uy nhiém thuc hién dé tranh gédp su nguy
hiém do mét an toan.

Dich vu hé trg khach hang va tu van st
dung

B0 phan phuc vu hang sau khi ban cuda ching toi
tra 10i cac cau hdi lién quan dén viéc bao dudng va
stra chiia cac san phdm cling nhu phu tling thay
thé cia ban. So d6 mé ta va thong tin vé phu tung
thay thé cling c6 thé tra cliu theo dudi day:
www.bosch-pt.com
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Doi ngd tu van s dung cia Bosch sé gilip ban giai
dap céac thac mac vé san pham va phu kién.

Trong tét ca cac phan héi va don dat phu tlng, xin
vui long lubn ludn nhap s6 hang hoéa 10 chir s6
theo nhan cta hang héa.

Viét Nam .

CN CONG TY TNHH BOSCH VIET NAM TAlI
TP.HCM

Tang 14, Ngoi Nha burc, 33 Lé Duén

Phudng Bén Nghé, Quan 1, Thanh Phé Ho Chi
Minh

Tel.: (028) 6258 3690

Fax: (028) 6258 3692 - 6258 3694

Hotline: (028) 6250 8555

Email: tuvankhachhang-pt@vn.bosch.com
www.bosch-pt.com.vn
www.baohanhbosch-pt.com.vn

Xem thém dia chi dich vu tai:
www.bosch-pt.com/serviceaddresses

Su thai bé

B0 nap dién pin, phu tung va bao bi phai dugc
phan loai dé tai ché theo hudng than thién vai moi
trudng.

Khéng dudc vit bé bo nap dién pin vao
chung véi rac sinh hoat!
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